

奇妙的世界

班主任的话：

妙趣横生的童话世界里，有善良勇敢的小动物，凭借智慧战胜困难；有会说话的植物，分享着它们对世界的独特看法；还有神秘的魔法道具，带来意想不到的惊喜。这些童话，就像孩子们亲手种下的一颗颗星辰，字里行间，满是对世间万物的好奇，对生活毫无保留的热爱，以及那蓬勃生长、肆意挥洒的奇思妙想。

莲都区城北小学302班班主任 杨璐璐



让我心动的书

你对民间故事感兴趣吗？如果感兴趣的话，不妨读一读《中国民间故事》，它将为你揭开这个神秘世界的面纱。从感动天地的孟姜女哭长城，到严厉的西门豹执法，再到勇敢少年的传说，无不让你感受到中国民间故事的神奇魅力。

书中的人物特点鲜明，如孟姜女，她不是普通人，她是从西瓜中蹦出来的，一下子就变得有趣起来。还有铁面无私大黑脸包青天，我都对他们十分敬佩。

我想给大家介绍一个特别欣赏的人物——伊斯麻。伊斯麻的祖父被太阳晒死了，于是他就一直走到西边的尽头找太阳讲理。读到这里，伊斯麻的勇敢让我佩服。

书中的人物每一个都有着不同的故事，每一个人的故事都仿佛有魔力一般深深地打动着我。

不知听了我的介绍，你对这本书心动了吗？

小记者 吕徐任

啄木鸟医生

在一片美丽的大森林里，黄昏的阳光照在一棵高大的白桦树上。一只啄木鸟追寻着阳光的脚步，扑腾着翅膀飞了过来，原来白桦树生病了。

啄木鸟一来就在白桦树的树干上“嘟嘟嘟”地啄起了害虫。啄木鸟治病力气太大了，白桦树生气地喊：“好痛啊，我不要你治病了，你快走！”啄木鸟伤心地飞走了。

第二天，啄木鸟医生又小心翼翼地来到白桦树家。可是还没等啄木鸟开始治病，白桦树又生气地说：“你不要来我家了。”啄木鸟再次伤心地飞走了。

过了几天，小松鼠给啄木鸟打来电话说，白桦树快不行了，希望能救救它。啄木鸟不计前嫌，争分夺秒地赶去给白桦树治病。这一次，白桦树忍着疼痛坚持了下来，没过几天，它的病就治好了。

白桦树认识到了自己的错误，红着脸给啄木鸟道了歉。

小记者 龙泽刚

吃鱼

晚饭时间到了，小熊妈妈特地烧了一条香喷喷的大鱼，因为有好几位朋友要来家里做客。

“叮铃铃……”门铃响了，是小猴皮皮来了，小猴皮皮看到喷香的鱼，口水流了一地。熊妈妈说：“别急，我帮你挑好鱼刺再吃。”熊妈妈挑完鱼刺，就把鱼放在小猴的碗里。皮皮边吃边说：“世界上再没有比这更香的鱼了！”

“叮铃铃”，门铃又响了，长颈鹿馨馨看到了肥美的鱼眼睛都直了。“别急，别急，让我先把鱼刺挑完再吃。”熊妈妈挑完鱼刺，就把鱼肉放到了长颈鹿的碗里。馨馨边吃边说：“这是我吃过最美味的鱼！”

“叮铃铃……”门铃再次响起，小猪佩奇哼哼唧唧地来了，它闻到鱼肉的香气，鼻子都能伸出二里地。小猪不听熊妈妈的劝告，火急火燎地吞下了一大块鱼肉，结果被鱼刺卡住了喉咙，疼得哇哇大叫。熊妈妈赶紧拿来一瓶醋让佩奇喝了下去。

原来熊妈妈不仅鱼烧得好吃，而且还很有生活智慧呢！

小记者 金思含

人类文明的“长生果”

叶文玲在自己的文章中写过这么一句话：书，被人们称为人类文明的“长生果”。我也是这么认为的。

在生活中，读书的好处有很多。有的人费尽心思也写不出好文章，而有的人读书破万卷，下笔如有神。

而且读不同类的书籍能让人感受到不一样的世界。读历史类的书带你回望过去，了解鲜为人知的事实。通过这些书籍，我们不仅了解了历史，更懂得珍惜和平，铭记历史教训。不同类的书不仅能拓宽我们的知识，还能在日常生活中给我们提供许多实际的帮助。

目前，我看的最大人迷的小说是《青铜葵花》。当我第一次打开书，就被主人公的故事深深地吸引住了，常常看完一篇就难以入睡。

书本也在告诉我们，知识是无尽的海，浩瀚而神秘，只有我们去认真探索才能发现它的神秘而宽广。

小记者 蓝敏菲

躲在草丛里的星星

在一个遥远的银河系里，有一颗调皮的小星星，她的名字叫苏菲。在一个安静的晚上，苏菲告别哥哥姐姐，来到了地球这个美丽的星球。

她躲在草丛里，观察着这个美丽的世界。她看见萤火虫在跳舞，听见小鸟在歌唱，听见空气中飘着花香……别提有多开心了！这时，她发现了一个毛茸茸的玩意儿，于是它开始一探究竟。

苏菲悄悄走进草丛，看见一只兔子拿着胡萝卜啃得正香呢！她忍不住发出闪烁的光芒，小兔立马抬起头来。这里怎么有一颗星星？它好奇地问道：“你……你是谁呀？为什么会在这里？”“我叫苏菲，是从天上来的，你能带我参观一下这里吗？”苏菲问。“当然可以啊！”小兔爽快地答应了。

小兔带着苏菲在草丛里游玩，穿过了隐蔽的小径，发现了一个隐秘的花园。花园里有各种各样的花儿，当他们看到苏菲的光芒时，都吓得合上了花瓣。小兔连忙上前解释，经过一番沟通，花儿们渐渐打开心房，绽开笑脸。娇艳欲滴的玫瑰热情地和苏菲打着招呼，清新秀丽的百合花邀请苏菲到自己的绿叶下做客，优雅的紫罗兰送给苏菲一个吻……苏菲也和大家讲了银河系里的故事，花儿们都听得津津有味。

天亮了，苏菲要回去了，她向小兔道谢，又向花儿们告别。大家知道，苏菲是一颗与众不同的星星，她的光芒将永远照亮他们的心田。

小记乾 刘绮芝

捉迷藏

有一天，小白兔和小猴子在一起玩捉迷藏的游戏。游戏开始了！小猴子迫不及待地跑了出去，东躲西藏，最后跑到森林的深处，找到了一口水井就跳了进去。

小白兔找呀找，怎么都找不到小猴子。过了好久，小猴子想从水井里出来，可是水井很深，井壁又太滑，怎么用力都爬不上来。小猴子在水井里又冷又饿，只能扯着嗓子大喊：“救命！救命！”

小白兔听见小猴子的呼救，跑到水井旁准备救小猴子。它找来一根长长的木棍放下去，可是小白兔力气太小了，别说救小猴子了，把木棍拿起来都费劲。于是小白兔急忙去找小伙伴帮忙。最后，大家找来一条粗大的绳子用力将小猴子往上拉，费了九牛二虎之力，终于把小猴子救了上来。

获救的小猴子擦了擦眼泪，不好意思地对大家说：“谢谢大家把我救上来，以后我再也不到危险的地方玩耍了。”

小记者 王子安

彩虹鹿

在一片美丽的森林里，有一只梅花鹿名叫吉姆。它的外表很鲜艳，所有人都喜欢它。它有一对神奇的角，当鹿角发出彩虹光芒，就可以消除一切危险，但鹿角也会消失。

有一天，吉姆的好友佩奇生病了，要用藤蔓塔上的宝石才能治好。塔上有一个自私的老女巫，任何人靠近都会被她攻击得遍体鳞伤。尽管如此，吉姆还是下定决心拿到宝石治好佩奇！

都说藤蔓塔有十万尺，吉姆花了七七四十九天才爬完。老女巫听到有动静，就变成一只狐狸骗吉姆说：“那宝石根本就不存在。”吉姆假装相信她，转身离开的时候，突然一跃，就要去抢夺狐狸身后的宝石。女巫马上变回原形，拿出魔杖挡在它前面，吉姆只好用它神奇的角顶住了女巫。突然，鹿角发出奇异的光，变成了一道无比绚丽的彩虹……当耀眼的光芒消失时，女巫消失了，鹿角也消失了。

最后，吉姆拿到了宝石治好了佩奇的病。

小记者 陈以诺

小鹿交朋友

从前，有一只小鹿叫小芳。一天，孤独的小芳开启了一段交朋友的旅行。

小芳走呀走，看见小白兔蹦蹦跳跳，于是跑上去问道：“小白兔妹妹，我能和你交朋友吗？”小白兔说：“当然可以呀！我们来玩跳远吧！”小芳有点犹豫：“可以是可以，但是会不会摔跤呀？”“不会的。”小白兔说。可小芳刚开始跳就摔倒了。小芳大声喊：“疼死我了，我不想和你交朋友了！”说完，便跑了。

之后，小芳看见小松鼠在树枝间爬来爬去，于是跑上去问道：“松鼠弟弟，我能和你交朋友吗？”当然可以呀！”小松鼠说，“我们来爬树吧！”小芳又说：“可以是可以，但是会不会掉下来呀？”小松鼠说：“不会的，你看我多轻松！”只见小松鼠双腿一蹬，两手一抓，便轻松上树了。可是，小芳的腿太蹬，怎么也爬不上树。小芳扯着嗓子喊道：“你捉弄我，我不要和你交朋友了！”说完，又跑了。

就这样，小芳一个朋友也没交到！鹿妈妈看到后语重心长地说：“交朋友要找到志同道合的，你为什么不去找你的梅花鹿姐姐玩呢？”

听了妈妈的话，小鹿豁然开朗。

小记者 马雨萱

欢乐的菜园

夏天的夜晚，外公家里的菜园在月光下显得格外安静，瓜果蔬菜们都进入了甜美的梦香。

突然，一个清脆的声音打破了宁静：“呀！你身上怎么这么红？”西红柿在睡梦中惊醒，自豪地对茄子说：“我成熟了就会变得红彤彤的，给主人带来吉祥和喜庆。”西红柿又看了看茄子，反问道：“你呢？”茄子毫不示弱地说：“我成熟的时候，全身布满高雅和尊贵的紫色。”

这时，一只小萤火虫闻声飞来，看了看它俩，笑道：“你们颜色再鲜艳，在夜晚没我照着你们，也是黯淡无光的。”西红柿和茄子不服气地说：“我们虽然不会发光，但是能给主人带来甜美的果实。”

“但你们不自由，只能窝在这小菜园里。”小萤火虫反驳道。

旁边的老桃树实在听不下去了，语重心长地说：“你们各有各的价值和贡献，要相信自己都是独一无二的，无谓的争执是没有意义的。”茄子、西红柿和小萤火虫你看看我，我看看你，突然异口同声地说：“对哦，谢谢桃树爷爷！”于是，他们手牵着手开心地笑了。

小记者 杨万悦

啄木鸟学艺

春天到了，啄木鸟在树上拍打着翅膀，琢磨着要好好学一门才艺。

一天清晨，啄木鸟听到百灵鸟在唱歌，它非常羡慕，心想：我要学会唱美妙的歌，大家都会喜欢我！于是它飞过去请教百灵鸟：“百灵鸟，你可以教我唱歌吗？”“当然可以！”百灵鸟开心地说。可啄木鸟学了几天就不想学了，它觉得太累了！

突然，啄木鸟又看见小白兔一蹦就跳上了树洞，它非常羡慕，心想：我要是学会了跳高，不就是全世界最厉害的鸟了吗？于是，它眯着眼睛问小白兔：“你可以教我跳高吗？”小白兔立马答应了。可啄木鸟学了一星期，只跳了20厘米，还摔了好几次，于是又不学了。

后来啄木鸟又去请教松鼠学爬树，可是学了好几天，还是打了退堂鼓。

最后，啄木鸟什么才艺也没学到，垂头丧气地回家了。啄木鸟妈妈看到它这么难过，摸着它的头说：“你可以去学适合自己的才艺啊！比如给大树治病？妈妈来教你，好不好？”

啄木鸟发现，妈妈才是它最好的老师。

小记者 马可

快乐的菜园

在一个阳光明媚的夏天，菜园里来了一只美丽的孔雀。孔雀在菜园一边优雅地散步，一边展示五彩斑斓的羽毛。

西红柿和茄子看到新朋友来了，非常高兴，它们决定举办一个欢迎会。西红柿说：“我们来准备一些美味的沙拉吧，用我们的果实做原料。”茄子点点头说：“好主意！”

于是，西红柿和茄子便忙了起来，它们一会儿摘最新鲜的蔬菜，一会儿又在盘子上摆出最漂亮的图案。不一会儿，菜园里飘来了阵阵香味，吸引了很多的小动物。

下午，欢迎会正式开始。小动物们围在一起，享受着美味的沙拉。孔雀面对大家的欢迎，高兴地跳起了舞蹈。只见它时而旋转，时而摆尾，时而点头，宛如一幅流动的画卷，美丽极了。

大家玩得特别开心的时候，突然下起了大雨。小动物们都来不及避雨，孔雀连忙喊道：“大家都到我的羽翼下，我的尾巴就像一把大伞。”于是，大家都躲到了孔雀的身下。原来，孔雀的羽毛不仅美丽，还很实用。

之后，番茄、茄子、孔雀成了好朋友，它们让菜园里充满了欢声笑语。

小记者 曹斯晴

啄木鸟的心事

清晨，啄木鸟垂头丧气地走进了兔子小姐开的森林超市问道：“亲爱的兔子小姐，请问有什么工具能把我的嘴巴磨平吗？”

兔子小姐从货架间探出脑袋，看了看啄木鸟疑惑地问：“你为什么非要买这样的工具？把你的嘴巴磨平了，还怎么为树先生捉害虫呀！你可是有名的森林医生呢！”啄木鸟听了说：“可是，现在有人说是森林的害虫，就是因为我把树木啄开了，害得有些树被病毒感染，最后病死了，我不想再做伤害树木的事了。”

兔子小姐明白了，她带着沮丧的啄木鸟走出森林超市。他们来到了树林，兔子小姐把啄木鸟的心事告诉了树先生，树先生听了，安慰啄木鸟说：“别担心，你是一位好医生，非常感谢你能为我们除去害虫，如果不是你的帮助，长在我们身体里的害虫我们是无法去除的。”

外出觅食的小鸟听到了他们的对话，也停下来说：“啄木鸟，你怎么会是害虫呢？你啄的树洞不仅帮助了树先生，也成了我们的家，这都是你的功劳呀！”

听了树先生和小鸟的安慰，啄木鸟再一次欢快地飞向树林，寻找生病的树木。

小记者 刘江恒

文具的友谊

在一个宁静的夜晚，皎洁的月光透过窗户照在小主人的书桌上。此时，书桌上的文具却窃窃私语起来。

“终于安静下来了，可把我累坏了。”铅笔伸了个懒腰，率先发了言。橡皮揉了揉惺忪的睡眼，嘟囔道：“就是，白天小主人一刻不停地使唤我们，我都快被蹭没影啦！”

铅笔沮丧地说：“橡皮大哥，你看我，身上被小主人划得一道道，说不定不久他就会把我扔了。”橡皮听了靠近铅笔说：“铅笔弟弟，你可别这么想，你看小主人每天写作业、做笔记，哪样能离开你呀，你写的每个字都意义重大着呢！”

铅笔还是低着头小声说：“可是我现在又破又旧，哪有刚买来时好看。”橡皮笑了笑说：“咱们文具的价值可不是看外表的，就像我本来方方正正的，现在被擦得都快没个样了，但能帮小主人改正错误，我就觉得自己的存在是有意义的。”

铅笔听了橡皮的话，紧紧握住橡皮的手说：“橡皮大哥，谢谢你！我以后再也不抱怨了。”

从那以后，文具们的友谊更加深厚了，每一个深夜他们都会在文具盒里互相鼓励。

小记者 陈沁妍

啄木鸟学才艺

春天来了，啄木鸟在树上拍打着翅膀，想着要学点才艺。

正午时分，艳阳高照。啄木鸟看到蜘蛛在织网，非常羡慕，心想：会织网，真好！于是，它飞过去诚实地问蜘蛛：“蜘蛛先生，我可以跟你学织网吗？”“当然可以！”蜘蛛开心地说。啄木鸟站在树枝上用力吐，别说了连口水也吐不出来。啄木鸟说：“太难了！我不学了！”

突然，啄木鸟又看见豹子在跑步，非常羡慕，心想：会跑步真好！于是它小心翼翼地问豹子：“豹兄，我可以跟你学跑步吗？”“可以呀，我来教你。”豹子和颜悦色地说。啄木鸟迈着小步子跑啊跑啊，才跑几米就累得扯着嗓子喊：“太难了！我又不参加奥运会，我不学了！”

过了一会，啄木鸟又看见小白兔在跳远，非常羡慕，心想：会跳远，那就更好了！于是，它满脸期待地问：“兔小姐，你可以教我跳远吗？”“可以，可以！”小白兔笑嘻嘻地说。可啄木鸟刚跳一下就摔倒了。

最后，啄木鸟哭着回家了。妈妈擦了擦它脸上的泪水，语重心长地说：“宝贝，学什么都要坚持，当然，我们还要找适合自己的才艺才行哦！”

小记者 李沐宸

小兔买蘑菇

一天中午小兔子去森林超市买菜。在蔬菜区，小兔子看见了一堆很漂亮的蘑菇，红彤彤的蘑菇头像一把把小伞，上面还点缀着白色的波点。小兔买了蘑菇就蹦蹦跳跳地回家了。

小兔回到家，把蘑菇用水冲了冲就迫不及待地放进锅里煮了。时间一分一秒地过去，蘑菇汤终于煮好了，一眨眼工夫，小兔已经把一整锅的蘑菇汤都喝完了，不久，它的肚子就疼了起来。

小兔赶紧去了枫叶医院，才知道是食物中毒，熊医生给它挂了盐水才缓解了肚子痛。

小兔出了病房，马上去森林超市找袋鼠老板算账。没想到袋鼠老板不认账，小兔和它吵得面红耳赤。它们的吵闹声惊动了国王，小兔就把毒蘑菇的事情一五一十地告诉了国王。国王严肃地对袋鼠老板说：“你违反了食品安全法，如果拒绝赔偿，是要被关进监狱里的！”

听了国王的话，袋鼠老板不仅给小兔赔了医药费，还发誓以后再也不卖毒蘑菇了。

小记者 艾语彤

乐于助人的玫瑰花

河边有一朵美丽的玫瑰花，虽然她全身长满了刺，但是她却乐于助人。

有一天，一只小蚂蚁想要到对岸去，可是河很宽，水很急，小蚂蚁根本过不去。这时，玫瑰花看见了，赶紧落下来一片花瓣送给小蚂蚁。小蚂蚁把花瓣当作船，高高兴兴地划到对岸去了。

又一天清晨，有一只蝴蝶飞累了，想找一个地方休息一下，可是河面很潮湿，蝴蝶不想弄脏自己美丽的花裙子。这时，玫瑰花看见了，连忙邀请蝴蝶过来休息，蝴蝶开心地飞到玫瑰花的叶子上，收起了美丽的翅膀，打了个盹儿。

夏日的午后，乌云密布，电闪雷鸣，眼看豆大的雨点就要落下来了，小瓢虫回不了家，着急地哭了起来。这时，玫瑰花看见了，伸出自己大伞一般碧绿的叶子，招呼着小瓢虫进去躲雨。

小动物们都感谢这朵美丽又善良的玫瑰花，大家都很愿意和她做朋友，从此玫瑰花身边充满了欢声笑语。

小记者 谢千恒